

### 商务部：蔬菜水果价格总体将呈回落态势

据新华社北京5月30日电 针对近期猪肉及部分水果蔬菜价格出现一定幅度上涨，商务部新闻发言人高峰30日在例行新闻发布会上说，随着上市量不断增加，蔬菜水果价格总体将呈现进一步回落态势。

根据商务部监测，4月份全国36个大中城市猪肉、蔬菜、水果平均批发价格比去年同期分别上涨18.7%、15.6%和12.5%。鸡蛋价格同比下降1.1%，近期呈现温和上涨态势。

高峰说，总体来看，肉类、鸡蛋、蔬菜、水果等生活必需品市场供应是有保障的，能够满足消费者需求。前段时间猪肉价格上涨，主要受非洲猪瘟疫情影响，生猪产量有所下降。蔬菜水果价格上涨，主要有两方面原因：一是供给减少，2018年是水果生产“小年”，倒春寒导致陕西、山东等主产区的苹果、梨等水果减产；二是天气因素，今年开春后，华东、华中主产区持续低温阴雨天气，北方部分地区气温大幅波动，对果蔬生产造成一定负面影响。

高峰表示，最近一段时间，随着蔬菜上市量增加，肉类消费进入淡季，猪肉、蔬菜价格呈回落态势，上周猪肉价格比5月初下降0.8%，蔬菜价格下降6.9%，但苹果和梨等水果的品种价格仍然保持在高位。

“下一步来看，夏季是肉类消费淡季，预计猪肉价格将保持平稳。蔬菜水果价格将随着上市量不断增加，总体进一步呈现回落态势。”高峰说。

### 文化和旅游部：2018年国内游人数突破55亿人次

据新华社北京5月30日电 记者30日获悉，文化和旅游部近日发布2018年文化和旅游发展统计公报，数据显示，去年全年国内旅游人数55.39亿人次，增长10.8%，入境旅游人数14120万人次，增长1.2%，出境旅游人数14972万人次，增长14.7%。

据文化和旅游部相关负责人介绍，公报选取现行统计年报中的部分核心数据，并充分利用部门行政管理记录以及国家统计局、财政部等部门正式发布数据，基本涵盖了文化和旅游部管理的所有领域，全方位、多角度直观展现了2018年我国文化建设和旅游发展全貌。

### 水利部：2019年极端天气事件偏多 太湖流域可能发生严重洪涝灾害

据新华社南京5月30日电 太湖防汛视频会议30日在江苏南京召开，江苏省、浙江省、上海市、福建省和安徽省政府代表发言。水利部副部长陆桂华在会上介绍，从气象、水文部门预测分析来看，2019年我国气候状况总体偏湿，降雨呈“南多北少”，极端天气事件偏多，太湖流域可能发生严重洪涝灾害。

据气象部门预测，由于赤道中太平洋已于2018年9月进入厄尔尼诺状态，预计本次厄尔尼诺将在夏季持续维持，今年全国气象年景总体偏湿。我国东部主要多雨中心位于江淮南部至华北南部，太湖流域大部及钱塘江北部地区降水较常年同期偏多两成以上，梅雨期偏长、雨量偏多，影响流域片的台风强度偏强，福建省局部地区已经发生了一些重大汛情，防汛形势不容乐观。

## 浏览、聊天都可能被骚扰 “精准广告”成“惊扰广告”，谁来管？

### 【热点】

刚在购物APP上浏览了一些商品，随后就下载了新闻资讯客户端到该款商品的广告推送；在某社交APP上跟朋友无意间聊起育儿经验，稍后就收到母婴用品的广告推荐……

这样的遭遇令不少用户怀疑个人隐私被泄露。“新华视点”记者调查发现，一些APP利用用户上网浏览记录、定位、基本身份信息要素，实现广告精准推送。

5月28日，国家互联网信息办公室发布《数据安全管理办法（征求意见稿）》，根据规定，运营者在进行广告推送时，应当以明显方式标明“定推”字样，且必须尊重用户的选择权。

### 浏览、聊天都会被精准广告骚扰

上海的曾先生说，曾在一个购物APP上搜索“衬衫”，随后几天，在他下载的社交类APP上，有关“衬衫”的广告反复刷屏。“如果在同一款APP浏览某款商品后持续给我推荐类似商品，属于精准服务，但这是两款从属于不同公司的APP，这种跨

平台共享用户信息的行为让人不安。”曾先生说。

在微博上，有关精准推送变“惊扰推送”的讨论不胜枚举。一位微博网友表示，某社交APP的精准推送太可怕，刚下载了某款游戏，50%的热门内容都是关于这款游戏；有网友表示，聊天提到了秃头，结果一些社交APP、问答APP、搜索APP纷纷推送了植发广告。

记者在某社交APP上进行测试，先后发布了4条包含信用卡办理、婚纱摄影、婴儿纸尿裤和房产交易的信息，此前记者没有在任何终端发布或检索过类似信息。但不到30分钟，在三个不同的新闻资讯类APP上，某地产企业广告进行了首页推荐，在另一款社交APP上，某婚纱摄影广告做了“头条推荐”。

### 用户手机标签通过设备识别码实现共享，想关闭推送很难

业内专家介绍，APP通过分析用户上网浏览记录，并结合用户定位和性别等身份信息，可绘制成用户画像，从而实现广告的精准推送。

不少用户质疑：自己仅在A平台发布过信息，为什么B平台能够精准推送广告？长期从事程序化广告研究的专家吴俊告诉记者，A平台根据用户的浏览

偏好，将用户的手机打上了“标签”，而这些“标签”与手机的设备识别码是相对应的。当用户使用B平台的相关服务时，B平台可以通过设备识别码来调取相应的“标签”信息，从而实现了跨平台的精准广告推送。

“业内把这些精准推送的广告称为‘程序化广告’。平台根据用户行为给其打上对应‘标签’后，在后台以竞价或自动个性化方式为广告主做精准投放。”吴俊表示，一般情况下，网络服务提供商不会将“标签”对应者的原始信息透露给广告主。

记者发现，多款APP在用户协议中明示：会根据用户浏览痕迹制作用户“标签”并用于个性化广告推送，但未明确是否会与其他平台共享用户“标签”。

根据此前出台的《互联网个人信息安全保护指南》的相关规定，完全依靠自动化处理的用户画像技术应用于精准营销、搜索结果排序、个性化推送新闻、定向投放广告等增值应用，可事先不经用户明确授权，但应确保用户有反对或者拒绝的权利。

但记者调查发现，用户反对或者拒绝的权利并未得到有效保障。大部分APP很难找到关闭“个性化广告推送”的按钮，即使是能够进行关闭操作的APP，关闭按钮也往往藏身于多个操作步骤之后，想要关闭很不便捷。

### 应充分尊重用户知情权和选择权

5月28日，国家互联网信息办公室发布《数据安全管理办法（征求意见稿）》明确规定，网络运营者应当为用户提供停止接收定向推送信息的功能；用户选择停止接收定向推送信息时，应当停止推送，并删除已经收集的设备识别码等用户数据和个人信息。

业内人士认为，通过精准广告实现营销收入是当前一些互联网平台的主要经营模式，如何平衡好挖掘数据价值和用户隐私保护的关系是每个互联网企业必须面对的问题。吴俊建议，APP在做用户画像时应严格遵守相关法律法规和行业规范，守好数据获取“最少必要原则”的底线，同时各APP应以更显著直接的方式向用户开放拒绝“被标签”和个性化广告推送的操作入口，让用户享有选择权。

一家研究中心去年12月公布的《常用APP隐私政策透明度排行榜》中，参与测评的1000款APP中仅不到三成得到“中等”或以上的评分。该研究中心研究员蒋琳表示，APP的隐私政策反映了企业对于如何保护用户隐私的承诺。如果企业连基本的权利和义务都没说清楚，很难让用户相信其在隐私保护的问题上做得好。

据新华社北京5月30日电

### “百名红通人员”肖建明回国投案

据新华社北京5月30日电 2019年5月29日，在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调下，经云南省纪委监委不懈努力，“百名红通人员”、外逃职务犯罪嫌疑人肖建明主动回国投案并积极退赃。这是党的十九大以来第10名归案的“百名红通人员”，也是开展“天网行动”以来第58名归案的“百名红通人员”。

肖建明，男，汉族，1947年11月出生，云南锡业集团有限责任公司原董事长、云南省人大财政经济委员会副主任委员（正厅级），涉嫌受贿罪，2012年12月外逃。2014年7月，云南省人民检察院以涉嫌受贿罪对肖建明立案侦查，同年8月决定逮捕。2015年2月，国际刑警组织对其发布红色通缉令。

### 拳击公交司机 一男子被判刑3年

新华社长沙5月30日电 挥拳击打公交车司机，导致正常行驶的公交车紧急制动，多名乘客摔倒……日前，湖南省邵阳市大祥区人民法院开庭审理并当庭宣判了魏某以危险方法危害公共安全罪一案，魏某被判处有期徒刑3年。

法院经审理查明，2019年3月28日17时许，驾驶员王某某驾驶车牌为湘EC1011的17路公交车行驶至佳惠华盛堂公交车站时，魏某上车，站在公交车前门门口附近，未投钱买票。当公交车继续行驶至邵阳市十中站时，一学生上车，魏某不待学生投钱买票即将该学生往车内推。

司机王某某认为魏某行为不当，批评了魏某。魏某不服，与司机发生争吵，并在公交车已发动、正常行驶过程中打了司机王某某后脑勺一拳，王某某紧急制动，致车内30余名乘客中多人摔倒。

法院审理后认为，魏某在实际载客10人以上且正在行驶过程中的公共交通工具上殴打驾驶员，妨碍安全驾驶，危害公共安全，其行为已构成以危险方法危害公共安全罪，遂依法作出上述判决。



### 2019中国(福州)国际渔业博览会开幕

5月30日在博览会上拍摄的深海大石斑鱼。

当日，2019海峡(福州)渔业周·中国(福州)国际渔业博览会在福州开幕，30多个国家和地区的近400家企业参展。新华社发

## 江苏全面清查职业院校违规招生行为

新华社南京5月30日电 江苏省教育厅近日发出通知，针对招生宣传不实、招生行为不规范、招生监管不到位等突出问题，江苏将全面开展职业院校违规招生行为清查工作，切实维护2019年招生秩序。

据悉，此次清查对象包括江

苏全省高等职业院校和中等职业学校，重点清查十类行为：通过虚假宣传、违规承诺吸引或欺骗考生入学；雇用在校学生及社会中介机构组织生源并介入招生录取工作；有借组织生源，向生源学校支付进校费、劳务费等各种费用；代替考生填

报院校志愿；向考生及家长收取与招生录取挂钩的任何额外费用；用预收费的方式提前向考生收取学费；录取不符合录取条件的考生；对没有备案或没有安排招生计划的专业进行招生；向未录取考生提前发放录取通知书；招收所谓预科班，即

初中三年级学生提前进入中职就读，中职三年级学生提前进入高职就读等。

江苏要求，严禁不具备中等职业学校学历教育招生资质的学校，招收或联合招收中等职业学校学历教育学生；未经教育主管部门同意，严禁在异地设立分校、办学点；江苏各地将设立并公布违规招生举报电话，切实保障学生知情权和选择权。

## 在平凡中书写青春故事

德莱赛说过，青春就在你身上，你有人生最可贵的东西。我们拥有人生最可贵的东西——青春。有人在青春中迷茫，有人在青春中追逐，有人在青春中期盼，而我选择在奋斗中实现自己的青春价值。

我于2013年进入镇江浦发，成了浦发大家庭中的一员，在浦发的这六年来，我学到了很多。刚入职的时候，我还是刚踏入社会的年轻人，在柜面的几年中，我养成了工作严谨负责的习惯，做好手头的每一件小事，也与同事培养出了深厚的感情。我要感谢在我人生最可贵年华中出现的人，是他们教会了我很多事情，令我确定了要在奋斗中创造我的青春价值。

2016年年中，我调到了资金财务部，新部门，新的挑战也接踵而来。在部门领导和同事的帮助下，我在各方面都取得了较大的进步。由于每月需要报表很多，上报时间要求严格，再加

上监管部门、人民银行、地方政府的各项报表、材料和统计数据等等，工作任务较为繁重，每个小长假总能见我加班的身影，虽然辛苦，但是却很充实，能够在繁忙中实现自我的价值。还依稀记得第一次独立完成一张数据表时，由于对数据的来源和组成还不熟悉，所以一张并不复杂的表格做了几个小时，根据数据来源一项项筛选，再用以往的数据进行校对，虽然速度慢了一些，但是正是这一点一滴的努力，使得我慢慢对各种表格的组成和相互关系有了更深入的了解，为提高完成报表的速度和准确性打下了坚实的基础。在资财部工作的日子里，我从领导和同事们身上不断学习，受益匪浅的是让自己养成了“今日事今日毕”的习惯。月中月末繁忙的时候，票据较为集中，大家都会埋头苦干，自觉地加班，及时将各类票据处理结束，保证所有人的报销能够及时到账。

学则进，不学则退。现在虽然我对各项报表和税款缴纳以及财务报销等方面有了一定的了解，但是依然要与时俱进，刻苦学习，在学习中才能够提高工作能力，产生前进的动力，创造活力，才能使自己成熟起来，更好地完成各项工作，保质保量地完成工作。工作需要勤勤恳恳、踏踏实实，更需要努力学习，不断提高自我的水平。兴亡谁人定，盛衰岂无凭，正值青春的我们应当在人生的道路上披荆斩棘，勇往直前，书写出我们自己的青春故事。（陶梦雪）



## 注销公告

镇江市知识产权保护协会（统一社会信用代码：51321100511029251T），因成员大会决议解散，现已成立清算组，请各债权人自公告之日起四十五日内，向本单位清算组申报债权及

办理债权登记手续。清算组负责人：王强，联系电话：0511-80822820 联系地址：镇江市南徐大道68号。镇江市知识产权保护协会清算组 2019年5月29日

## 遗失

遗失镇江市通达化工有限责任公司运输分公司的苏通卡，车号：苏L6959 挂，卡号：32011548221000049809，声明作废。遗失句容茅山镇胡伟家禽养殖场的营业执照副本，正本号码：321183000201604190069，副本号码：321183000201604190299，注册号：321183600653539，声明作废。

招租 如意江南华庭4号楼201-205，约480m²招租。联系人：王女士15862997127

## 警犬集训迎“大考”

5月28日，警犬在训犬员指挥下过障碍。在接受了为期3个月的集训后，从5月28日开始，130余只警犬在黑龙江出入境边防检查总站哈尔滨警犬训练基地进行结业考核。这些警犬在通过考核之后将成为正式在编警犬，奔赴边境口岸执行缉毒、处突等任务。新华社发

## 注销公告

镇江市丹徒区麦普监控系统安装有限公司股东会于2019年5月26日决议解散该公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。联系人：周杰 电话：13914555551 地址：镇江新区大港兴港路211号 邮编：212000 镇江市丹徒区麦普监控系统安装有限公司清算组 2019年5月31日